

锲而不舍落实中央八项规定精神

西海岸新区各级各部门加强研究谋划和组织实施

推动学习教育扎实有序开展

□本报记者 李涛

开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障。党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育以来,西海岸新区深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,精心研究谋划,迅速启动部署,周密组织推进,全区学习教育扎实有序开展。

以上率下,全面覆盖。3月17日,西海岸新区工委(区委)常委会会议暨工委(区委)党的建设工作领导小组会议召开,学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真落实中央和省委、市委党的建设工作领导小组会议要求,研究部署全区学习教育工作,示范带动118个党

(工)委(党组)、4801个支部迅速行动、全部启动。

西海岸新区成立工委(区委)深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班,制定《工委(区委)常委会带头开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排》,明确9项重点任务,发挥以上率下、示范表率作用。聚焦农村、城市社区、机关、学校、医院、国有企业和“两企三新”等不同领域党组织、不同群体党员特点,分类制定重点任务清单,细化学习重点、查摆方向和发挥作用载体,提高学习教育的针对性和实效性,真正让群众可感可及。结合流动党员、需关爱类党员两大特殊群体特点,有针对性地制定“红帆支部”集中学、上门送学等措施,确保实现全员有效覆盖。

突出主题,学深悟透。3月24日至25日,西海岸新区举办全区深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,按照工作分工、行业领域、重点任务的不同,将区级领导同志和部门、镇街、

国企主要负责同志划分为12个学习小组,深学细读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》《习近平力戒形式主义官僚主义论述摘编》等内容,同步开展工委(区委)理论学习中心组学习研讨,推动理论学习入脑入心。

西海岸新区深化落实“第一议题”制度,将习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神纳入全区118个学习教育单位学习清单,做到学习跟进、认识跟进、行动跟进。各级各部门各单位组织广大党员干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,锤炼坚强党性,提高思想觉悟。

突出重点,务求实效。西海岸新区针对新提拔干部、年轻干部及重点领域和关键岗位党员干部,分期分批开展专题轮训。聚焦农村“三资”管理、社区物业协调共治、农村(下转第二版)

孙永红会见中国振华进出口有限公司客人

□记者 仪博文 报道

本报4月9日讯 今天下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了中国振华进出口有限公司董事、副总经理刘思岩一行。

孙永红对客人的到来表示欢迎,并简要介绍了新区经济社会发展情况。他说,新区深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,加快绿色低碳高质量发展,坚定不移推进高水平对外开放,持续提升贸易投资自由化便利化水平。希望双方在国际贸易等领域加强交流合作,实现资源共享、优势互补、互利共赢。我们将持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为企业在新区投资发展提供更加优质高效的服务。

刘思岩说,新区区位优势突出,投资环境优越,发展前景广阔。企业将充分发挥资金、人才、管理等方面优势,与新区深化务实合作,助力新区经济高质量发展。

区关港联合研究中心2025年工作会议召开

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 4月8日,区关港联合研究中心2025年工作会议召开,总结“区关港”机制五年工作,提出2025年创新方向,持续推动区关港互联互通、走深走实。西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武,黄岛海关党委书记、关长冯仲良,山东港口青岛港党委书记、董事长苏建光出席会议。

高善武在讲话中指出,五年来,区关港联合研究中心在实施自贸提升战略、扩大制度型开放、推进海洋经济集成改革等方面不断深耕探索,取得了积极成效,创新的溢出效应持续显现。希望在各方团结协作下,取得更多高效能制度创新成果。(下转第二版)

山东科技大学高端装备产业创新研究院揭牌

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报4月9日讯 今天,山东科技大学高端装备产业创新研究院和山东省矿山智能装备协同开采技术重点实验室在青岛自贸片区揭牌。山东科技大学党委书记王君松,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

据悉,山东科技大学高端装备产业创新研究院是青岛自贸片区首个高校科技成果转化平台项目,于2024年7月23日签约落户。该项目将搭建新产品研发平台、新产品试制平台和新产品测试平台等“三大平台”,并将全部进行成果转化的企业落户青岛自贸片区。落地半年来,研究院(下转第二版)

全市首批公园分类分级评定结果公布,新区斩获三项第一

7个公园获评一级公园



近日,全市首批公园分类分级评定结果出炉,西海岸新区以23个公园上榜的成绩,斩获一级公园数量、三级公园数量、获评总数三项全市第一。其中,唐岛湾公园、城市阳台公园、北海公园、双珠公园、丁家河公园、海军公园、市民文化广场等7个公园获评一级公园。图为海军公园镶嵌在灵山湾畔。

新区五条产业配套道路开工

将完善金沙湾风景区、黄海学院等地周边市政配套,计划今年12月完工